

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: 10001-13/2009.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. augusztus 27-i ülésére

az 1. sz. védőnői körzetben a területi védőnői munkakör elnyerésére beérkezett pályázatok elbírálására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Polgármesteri Hivatal Egészségügyi Alapellátás szervezeti egységében a Védőnői Szolgálat munkahelyen - az 1. számú védőnői körzetben - 2009. szeptember 1. napjával megüresedő területi védőnői állásra Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 164/2009. (VI. 25.) számú határozatával nyilvános pályázatot írt ki.

A pályázati hirdetés a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ és Nagyatád Város honlapjain, valamint a Városi Televízió Képújságában jelent meg, melyre a megadott határidőn belül Csányi Józsefné 7500 Nagyatád, Aradi u. 16/C, Déri Tímea 7500 Nagyatád, Kiszely u. 4/C, Horváth Hajnalka 4561 Baktalórántháza, Szent I. út 49/B, Kisvárad Nóra 8900 Zalaegerszeg, Pintér Máté út 24. és Polgár Orsolya 7570 Barcs, Somogyi B. u. 59/A szám alatti lakosok nyújtották be pályázatukat.

Kisvárad Nóra visszavonta pályázatát, mert a lakóhelyén eredményesen pályázott védőnői munkakörre. A többi négy pályázat a pályázati felhívásban előírt feltételeknek megfelel. A pályázatok az előterjesztés mellékletét képezik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázatokat megismerve döntsön a védőnői kinevezéséről.

Határozati javaslat:

- 1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Egészségügyi Alapellátás létszámába, a Védőnői Szolgálat munkahelyen az 1. sz. védőnői körzetben védőnői munkakörbe, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyba, három hónap próbaidő kikötésével, 2009. szeptember 1. napjával kinevezi

- A) Csányi Józsefné Nagyatád, Aradi u. 16/C szám alatti lakost.
A.a) A Képviselő testület a védőnő havi jelentését – figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. (továbbiakban: Kjt.) egészségügyi intézményekben történő végrehajtására kiadott 356/2008. (XII.31.) Korm. rendeletre (továbbiakban: Vhr.) – a Kjt. alapján állapítja meg.
- B) Déri Tímea Nagyatád, Kiszely u. 4/C szám alatti lakost.
B.a) A Képviselő testület a védőnő havi jelentését – figyelemmel a Vhr-re – a Kjt. alapján állapítja meg.
- C) Horváth Hajnalka 4561 Baktalórántháza, Szent I. út 49/B szám alatti lakost.
C.a) A Képviselő testület a védőnő havi jelentését – figyelemmel a Vhr-re – a Kjt. alapján állapítja meg.
- D) Polgár Orsolya 7570 Barcs, Somogyi B. u. 59/A szám alatti lakost.
D.a) A Képviselő testület a védőnő havi jelentését – figyelemmel a Vhr-re – a Kjt. alapján állapítja meg.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkajogi intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ormai István polgármester

N a g y a t á d, 2009. augusztus 17.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

Dr. Kovács Ildikó
jegyző